
UWAGI:

1.  Projekt rozpatrywać łącznie z projektami branżowymi i opisem
 technicznym.
2.  Materiały wg opisu na rysunkach i opisu technicznego - przed
 montażem należy przedstawić projektantowi do akceptacji na
 podstawie próbek.
3.  Spis warstw wg opisu na rysunkach i opisu technicznego.
4.  Niniejszy projekt nie jest podstawą do zamówienia.
5.  Wszelkie odstępstwa zarówno w zakresie stosowanych
 materiałów jak i technologii należy uzgodnić z projektantem.
6.  Wszystkie rozbieżności w dokumentacji projektowej oraz
 pomiędzy dokumentacją a stanem faktycznym na budowie
 należy niezwłocznie zgłosić projektantowi celem wyjaśnienia.
7.  Wszystkie prace należy prowadzić zgodnie z obowiazującymi
 przepisami, normami, a także specyfikacją techniczną i
 wytycznymi wykonawczymi producentów poszczególnych
 materiałów budowlanych.
8.  Wymiary na rysunkach podane są w centymetrach (cm).
9.  Rzędne na rysunkach podane są w metrach (m).
10.  Jako poziom odniesienia (±0,00) dla projektu przyjęto
 wykończony poziom posadzki parteru budynku.
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Zagłębienie pod wycieraczkę głębokości 30mm,
krawędzie zabezpieczyć kątownikiem aluminiowym. P1

SZ1

Obróbka cokołu
z blachy tytan-cynk.

P5

Chodnik - kostka
betonowa na podbudowie

Daszek szklany na cięgnach
150x100cm

Drenaż,
opaska żwirowa

Przestrzeń nadproża uzupełnić
styropianem, wykończyć
tynkiem na siatce z klejem

SZ2

Kanalizacja deszczowa
wg odrębnej procedury

Drenaż
wg odrębnej
procedury

REI 30

KONDYGNACJA MIESZKALNA
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Zestawienie Warstw:

P1    podłoga na gruncie U=0,30 W/m2K
  2,0 Płytki gresowe na kleju
  6,0  Wylewka cementowa
0,02 Warstwa poślizgowa np.folia PE
10.0 EPS lub XPS podłogowy 100kPa  λmin=0,034
0,2 Izolacja przeciwwilgociowa np.2 x folia PE
5,0 Chudy beton
10,0 Podsypka piaskowa

P2    płyta stropowa U=0,30 W/m2K
  2,0 Płytki gresowe na kleju
  6,0  Wylewka cementowa
0,02 Warstwa poślizgowa np.folia PE
10.0 EPS lub XPS podłogowy 100kPa  λmin=0,034
0,2 Izolacja przeciwwilgociowa np.2 x folia PE
15,0 Płyta żelbetowa

P3    strop międzykondygnacyjny
28,0 Istniejący strop drewniany
 0,02 Folia paroszczelna
 2,5 2 x Płyta GK-F na stelażu systemowym  
mocowanym do belek stropowych

P4    strop międzykondygnacyjny (bez zmian)
28,0 Istniejący strop ceramiczny

P5    podłoga na gruncie (bez zmian)
  0,5 Wykładzina PCV
28,0 Istniejąca podłoga na gruncie

SZ1  ściana fundamentowa
70,0  Istniejąca ściana fundamentowa
  2,0 Warstwa wyrównawcza z zaprawy cementowej
  0,4 2 x Izolacja ze szlamu uszczelniającego mineral.
10,0 XPS
  0,5 Zaprawa klejowa na siatce
  0,5 Tynk żywiczny

SZ2  ściana zewnętrzna (bez zmian)
50,0-70,0  Istniejąca ściana z cegły

Przekrój B-B

UWAGA:
Elementy drewniane stropu zabezpieczyć
przeciwpożarowo do odporności EI30. Po usunięciu
starego sufitu, a przed montażem nowego dokonać
oględzin stanu technicznego belek stropowych.
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Obróbka cokołu
z blachy tytan-cynk.

Drenaż,
opaska żwir.
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